



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

IV. évf. 11. szám – NAGYBŐJT 2. VASÁRNAPJA

Olvasmány Ter 12, 1-4a Szentlecke 2 Tim 1, 8b-10

**Kegyes szemed legyen rajtunk, tebenned van bizodalunk.**

*Isten dicsősége sokféle alakban megnyilatkozott. Természetfölötti jelekben, csodákban, Isten mindenhatóságának és szentségének a kifejezésében. Itt arról van szó, hogy ez a dicsőség Krisztus emberi alakját hatja át. Ő emberi alakjában is az Isten Fia, s a földön az Atya jogait képviseli. Tetteinek érdemszerző ereje van, különösen a keresztút vállalásának, mert ott mutatta meg legjobban engedelmisségét. Az engedelmisség útját ő mutatja nekünk, azért rá kell hallgatnunk, ő az igazi tanítónk.*

**EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 17, 1-9)**

Jézus maga mellé vette Pétert, Jakabot és testvérét Jánost, s külön velük fölment egy magas hegyre. Ott elváltozott előttük: az arca ragyogni kezdett, mint a nap, a ruhája pedig vakító fehér lett, mint a fény. És íme, megjelent nekik Mózes és Illés: Jézussal beszélgettek. Ekkor Péter így szólt Jézushoz: „Uram, jó nekünk itt lennünk! Ha akarod, felállítok itt három sátrat, neked egyet, Mózesnek egyet és Illésnek egyet!” Még beszélt, amikor íme, fényes felhő borította be őket, és a felhőből egy hang hallatszott: „Ez az én szeretett Fiam, akiben kedvem telik. Őt hallgassátok!” Ennek hallatára a tanítványok földre borultak és nagyon megrémültek. De Jézus odament hozzájuk, megérintette őket, és ezt mondta: „Keljetek fel, és ne féljetek!” Amikor szemüket fölemelték, nem láttak mást, csak Jézust egymagát. A hegyről lejövet Jézus a lelkükre kötötte: „Senkinek se szóljatok a látomásról, míg az Emberfia a holtak közül fel nem támad!”

**A hét szentje: SZENT JÓZSEF**

Dávid családjából származott (Mt 1, 1-17; Lk 3, 23-38). Mária jegyese volt, amikor az egybekelésük előtt Mária méhében fogant a Szentlélektől. József jó ember volt, sok töprengés után az angyali jelenés nyomán mégis feleségül vette jegyesét. Az összeírás idején Betlehemben megszületett a gyermek Jézus. (Mt 1, 18-24; Mt 2, 1-12) A veszély elől engedelmesen Egyiptomba menekítette családját (emigrált!) majd hazatérésük után Názáretben telepedtek le. (Mt 2, 13-23) Itt ács volt. Jézust 12 éves korában Jeruzsálemba vitték, de félreértés miatt nyomát vesztették, és csak harmadnap találták meg a templomban. Ezután visszatértek Názáretbe. (Lk 2, 39-52) Jézus nyilvános működésének megkezdése előtt nem sokkal hunyhatott el, ám sem halála időpontját, sem sírhelyét nem ismerjük.

A szent engedelmisség, a családi gondoskodás és a szerény alázatosság példaképe. 1870-ben IX. Pius pápa az Egyház védőszentjévé tette. A Habsburg-ház Bécs 1683-as, majd Buda 1686-os felszabadítását részben Szent József közbenjárásának tulajdonítja. A munkások védőszentje, és a jegyesek pártfogója.

Bár az öskeresztények szép emléket állított Szent József tiszteletének, mégis ünnepe csak a 10. századtól kezdve szerepel a nyugati naptárakban. A 9. században született reichenai kolostor "szentek listáján" szerepel. Március 19 megünneplése a 14. században kezdett terjedni a nyugati országok templomaiban. 1621-ben XV. Gergely pápa tette általánossá az ünneplését.

**MEGHÍVÓ**

**Március 22-én (szó) a beregszászi plébánián a „Szent Márton karitás” ösztöndíjak átadása lesz.** Az ösztöndíjátadással egybekötve szervezünk egy előadást, rövid beszélgetést a fiataloknak. A téma a közösségek szerepe a fiatalok életében, azok fajtái, hogyan hozunk létre kisközösségeket környezetünkben. 9 ó Róvid köszöntő, majd előadás, 9.40 Beszélgetés, fórum a témával, ill. az ösztöndíj-pályázattal kapcsolatban (kérdés-válasz) 10 ó - Ösztöndíjak átadása 10.30-ig

**„MERRE URAM?”**

**Hivatástisztázó nap Esztergomban**

Az Iránytű fiataljai és mi, esztergomi kispapok, szeretnénk megszólítani téged, akinek már eszébe jutott a papi hivatás gondolata, de még nem hoztál életre szóló döntést. Ebben szeretnénk neked egy jó tanácsot adni.

Az Esztergomi Szeminárium már évek óta ad otthont a tavaszi hivatástisztázó lelkinapnak, amelyre most **március 29-én (szó)** sok szeretettel hívunk minden érdeklődőt. Várjuk mindazoknak a fiúknak jelentkezését, akik még nem (vagy nem eléggé) ismernek minket és érdeklődnek a papi hivatás iránt és szeretnék azt jobban megismerni illetve benne elmélyülni.

Lesz mise, meg fogjuk nézni az esztergomi bazilikát, bemutatjuk a házat és a kispapok tanúságtétele mellett lehetőséged lesz feltenni kérdéseidet egyénileg vagy kiscsoportban.

Indulás: Budapest, Árpád híd autóbusz-állomás reggel 8 ó (csoportosan). Program vége: kb. du. 5 ó Gyere! Várunk!

Címünk: Érseki Papnevelő Intézet - Esztergom, Liszt F. u. 4

*Ps: Püspök atya szívesen segít az eljutásba!*

**CSALÁDBAN ÉLNI JÓ!**

**A Népesedési Kerekasztal filmpályázata fiataloknak**

„Ragadd meg ezt a témát humorosan vagy komolyan, a naps vagy az árnyékos oldaláról, vidáman vagy szomorúan, megnevetetően vagy elgondolkodtatóan, és mutasd be egy kisfilmben! Te hogyan látod? Mit mondanál erről a kortársaidnak? Szeretettel várjuk a pályázatodat!”

**Pályázati feltételek:**

Pályázók köre: 14-35 éves fiatalok saját alkotású pályázatait várjuk. A film szabadon választott technikával készülhet (forgatott, animáció stb.) A film hossza: max. 2 perc

A pályaműveket a you tube-ra kell feltölteni. A videó nevében szerepeljen a mottó, de adhatsz saját címet is. A feltöltés után a linket a [filmpalyazat@nepesedesikerekasztal.hu](mailto:filmpalyazat@nepesedesikerekasztal.hu) email címre kell elküldeni. A zsűri előválogatást végez, döntése alapján kerülnek a filmek versenybe.

Az email üzenetben szerepeltetni kell a pályázó személy nevét, születési évét, lakcímét, telefonszámát, email-címét. Meghirdetés napja: 2014. március 11.

Beadási határidő: 2014. május 5. 24.00 óra

Eredményhirdetés a Nemzetközi Családnapon: 2014. május 15. sajtó nyilvános rendezvény keretében.

Elbírálás: a Népesedési Kerekasztal által kijelölt zsűri által

Díjazás: két korosztályban: 14-20 év, 20-35 év, kategóriánként 3 helyezett, és mindkét korosztályban 1-1 közönségdíj (a Népesedési Kerekasztal facebook oldalán leadott lájkolás)

Díjak: A két közönségdíj egy-egy Tablet (APPLE iPad Air 9.7") 150eFt értékben.

A két kategóriában a zsűri által legjobbnak talált filmeket egy-egy web áruházban beváltható vásárlási utalvánnyal jutalmazuk: 1.)150eFt, 2.)100eF t, 3.)50eFt

A nyertes művek terjesztése: a Népesedési Kerekasztal honlapján, facebook oldalán és más médiafelületeken.

**Jogi rendelkezések:**

1.) A pályázó a pályázaton való részvételi szándékának jelzésével, ideértve a pályázati kisfilm feltöltését és a link elküldését a Népesedési Kerekasztal részére, elfogadja a jelen pályázati feltételeket.

2.) A pályázaton kizárólag olyan pályázók és pályaművek vehetnek részt, amelyek esetében a Népesedési Kerekasztal részére küldött e-mailben a pályamű linkje, továbbá a pályázó adatai helyesen kerülnek feltüntetésre. Téves, hibás vagy hamis adatok megadása a pályázatból való kizárással jár.

3.) A benyújtott pályamű szerzői joga a pályázóé. A Népesedési Kerekasztal a pályaművön annak pályázati benyújtásával nem kizárólagos, időben és térben korlátlan felhasználási jogot szerez, amely kiterjed a pályamű változatlan formában történő egy-

széri vagy többszöri bemutatására a pályázat eredményhirdetése vagy más, a Népesedési Kerekasztal tevékenységéhez kapcsolódó rendezvény keretében, ugyanakkor nem terjed ki a pályamű módosítására, további felhasználására és üzleti célú terjesztésére.

4.) A pályázó vállalja, hogy a feltöltött pályaműben nem alkalmaz jogszabály által tiltott, morális okból kifogásolható vagy egyébként a pályázat és a Népesedési Kerekasztal, továbbá annak tagjai szellemiségével össze nem férő tartalmat sem képpen, sem hangban. Ilyen esetre a Népesedési Kerekasztal fenntartja magának a jogot, hogy a pályázót kizárja, továbbá a pályaművet kifogásolja, és annak eltávolítását kezdeményezze a szolgáltatónál.

5.) A pályázó vállalja, hogy a pályaművel kapcsolatban szerzői joggal védett tartalmat kizárólag jogszerűen használ fel.

6.) A pályázó, ill. a pályamű által megvalósított jogsértésért, károkozásért és egyéb sérelemért felelősség kizárólag a pályázót terheli. A Népesedési Kerekasztal ilyen esetekért felelősséget nem vállal, a felelősségét teljes körűen kizárja.

7.) A pályázattal kapcsolatos minden jogi út kizárva, ideértve a pályázat feltételeit, az elbírálás körülményeit és eredményét is.

### AZ ÉLET IGÉJE – 2014. március

**„Ha parancsaimat megtartjátok, megmaradtok szeretetemben, amint én is megtartottam Atyám parancsait, és szeretetemben maradok.” (Jn 15,10)**

A negyedik evangélium hosszan leírja, hogy Jézus milyen szavakkal fordult apostolaihoz az utolsó vacsora után. (Jn 13,31-17,26) Ebből a részből választottuk mostani igénket. Jézus azt hangsúlyozza, hogy ha megtartjuk parancsait, akkor megmaradunk szeretetében. Az előző vers gondolata idéződik fel bennünk, amikor Jézus így szól apostolaihoz: „Ha szerettek engem, megtartjátok parancsaimat.” (Jn 14,15)

Ebből világosan kiderül, hogy a parancsolatok megtartásának oka, gyökere a Jézus iránti szeretetből kell, hogy fakadjon. A Jézus iránti szeretet és parancsolatainak megtartása tehát összefügg egymással. Ez a szeretet ugyanis arra ösztönöz, hogy egyre hűségesebben éljük szavait. Igéjének élése által viszont megmaradunk szeretetében, vagyis egyre jobban növekszik bennünk az iránta való szeretet.

**„Ha parancsaimat megtartjátok, megmaradtok szeretetemben, amint én is megtartottam Atyám parancsait, és szeretetemben maradok.”** - Tehát megmaradni az Ő szeretetében.

De valójában mit akar mondani ezzel Jézus?

Kétségkívül azt, hogy az iránta érzett igazi barátságunk jele és bizonyítéka parancsolatainak megtartásában rejlik. Ez a feltétele annak, hogy Jézus is viszonzza barátságunkat, és biztosítson bennünket a magáéról. De – úgy tűnik – még valami mást is szeretne mondani: azt, hogy parancsolatainak megtartása a Jézusra jellemző szeretetet hívja életre bennünk. Megismerteti velünk azt a szeretetet, mely Jézus egész földi életét áthatotta; mely által teljesen egy volt az Atyával, s mely ugyanakkor arra készítette Őt, hogy azonosuljon, eggyé váljon minden testvérel, főként a legkisebbekkel, leggyengébbekkel, legkitalasztottabbakkal.

Jézus szeretete meggyógyította a lélek és a test minden sebéit, örömet és békét ajándékozott minden szívnek, s megszüntetett minden megosztottságot azért, hogy a testvériséget és az egységet építette minden ember között.

Ha életre váltjuk szavait, Jézus fog élni bennünk is, s minket is szeretetének eszközévé tesz majd.

**„Ha parancsaimat megtartjátok, megmaradtok szeretetemben, amint én is megtartottam Atyám parancsait, és szeretetemben maradok.”** - Hogyan éljük tehát e hónap igéjét?

Úgy, hogy szem előtt tartjuk a célt, melyet elélni állít, és határozottan elindulunk felé: olyan keresztény életre törekszünk, mely nem elégszik meg parancsolatainak kicsinyes,

rideg és felületes megtartásával, hanem nagylelkűen tesz eleget azoknak. A szenteket ez jellemezte. Ők valóban az élő Isten Igéjének megtestestítői.

Ebben a hónapban válasszunk ki egy igét, Jézus egyik parancsát, és próbáljuk meg életre váltani!

S mivel az új parancs („Szeressétek egymást, ahogy én szerettem titeket”) a szíve és összefoglalása Jézus minden igéjének, éljük ezt teljes odaadással!

Chiara Lubich

### PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ Szerdán és pénteken **keresztút** 16.30-kor, alatta gyóntatás. Szerdán a rózsafüzér, pénteken a karitás csoport elmélkedik!  
+ 18-án (k) 15.30-tól **elsőáldozók szüleinek találkozója!**  
+ 19-én (sze) **Szt. József ünnepi misén megáldjuk az apákat.**  
+ 20-án (cs) imaóra **a békéért** a reggeli mise után.  
+ 20-án (cs) 15ó-tól **hitoktatói** megbeszélés a plébánián.  
+ 21-én (p) 13.30-tól **elsőáldozók készülése** a templomban.  
+ 22-én (szo) 9ó-tól a plébánián a karitás **öszöndíjak** átadása.  
+ 27-30 között (csütörtök estétől vasárnap délig) **nagybőjti lelkigyakorlatot** tartunk fiataloknak a szinyáki lelkigyakorlatos házban Weinrauch Márió atya vezetésével. A lelkigyakorlat bőjtös lesz, azaz kenyéren és vízen (sokféle kenyér lesz és víz gyanánt tea is fogyasztható). Lesznek mély előadások, beszélgetések, szentségimádás, virrasztás, keresztút, gyónási/lelki beszélgetési lehetőség, szentmisék, és egyéni ima lehetőség természetesen. Jelentkezés emailen: sztmartonegyesulet@gmail.com, vagy mobilon: 0666529411. Részleteket jelentkezéskor.

### TAKI!

A mai evangéliumban Jézus **színeváltozásáról** hallottál. A csodás jelenet annyira megragadta Pétert, hogy így kiáltott fel:

S	Á	M	O	T	Á	L	U	R	R
Á	A	Ó	M	J	A	K	A	B	A
D	R	Z	J	Ó	R	H	A	N	G
A	O	E	N	E	C	F	É	N	Y
M	T	S	K	P	R	S	Ó	S	O
Á	Á	Ü	N	É	É	É	T	O	G
T	S	K	I	T	H	L	Í	N	Á
L	T	T	L	E	E	L	K	Á	S
E	M	B	E	R	F	I	A	J	E
F	E	L	H	Ó	N	N	V	I	!

A megadott szavak: PÉTER, JAKAB, JÁNOS, ARC, RAGYOGÁS, VAKÍTÓ, FEHÉR, FÉNY, MÓZES, ILLÉS, SÁTOR, FELHŐ, HANG, LÁTOMÁS, EMBERFIA, FELTÁMADÁS

### IGENAPTÁR (A év)

17. hétfő Dán 9,4b-10; Zs 78; Lk 6,36-38  
18. kedd Iz 1,10.16-20; Zs 49; Mt 23,1-12  
19. szerda: **SZENT JÓZSEF (főünnep)**  
2Sám 7,4-5a.12-14a.16; Zs 88,2-29;  
Róm 4,13.16-18.22; Mt 1,16.18-21.24a  
20. csütörtök Jer 17,5-10; Zs 1; Lk 16,19-31  
21. péntek Ter 37,3-4.12-13a.17b-28; Zs 104,16-21;  
Mt 21,33-43.45-46  
22. szombat Mik 7,14-15.18-20; Zs 102; Lk 15,1-3.11-32

### HETI MISEREND

17. (h), 18. (k), 20. (cs) **8 Beregszász**  
19. (sze), 21. (p) **17 Beregszász**  
22. (szo) 15.30 Macsola **17 Beregszász**  
23. (v) 8 Ardó **10 Beregszász**

### BEREGSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNA

Тел./факс: 8-2411elk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangszo@freemail.hu

Ukrajna, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3.it

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua

**Plébániai iroda** nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron

(Rákóczi tér 6.) (2014.03.16.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com